

BOLTEZ
BFGoodrich®
Tires

offroad



Sobota, 10.marec 2007

Boltez & BF Goodrich offroad 2007

V soboto, 10. marca 2007, bo v gramoznici Bistrica pri Naklem že četrtič potekalo offroad tekmovanje in testiranje terenskih vozil in terenskih pnevmatik.



Obiskovalci prireditve bodo ob strokovnem vodstvu inštruktorjev terenske vožnje lahko sami preizkusili čare terenske vožnje. Letos bodo za ta namen na voljo vrhunsko terensko vozilo **Audi Q7** in dva **Volkswagna Tuarega**, katera nam bo za ta namen odstopilo podjetje Avtohiša Vrtač d.o.o. iz Kranja.

Od lani nova lokacija prireditve v gramoznici Bistrica, katera je v lasti Cestnega podjetja Kranj, se je lani izkazala za odlično. Pregled nad tekmovališčem je za obiskovalce izjemen in hkrati je mogoče spremljati obe offroad tekmovanji in v prijetnem vzdušju, za katerega



skrbi povezovalc prireditve **Kondi Pižorn**, nekoliko odmaknjeno od blata in hrupa slediti dogodkom na dnu gramoznice. **Letos prvič bosta za državno prvenstvo v offroadu šteli tako spretnostna, kot hard preizkušnja.** Za razliko od tehnično zelo

zahtevnega hard tekmovanja (ki je za ogled posebej atraktiven, a se ga lahko udeležijo le lastniki za ta namen predelanih terenskih vozil) želimo vse lastnike terencev povabiti k udeležbi spretnostne preizkušnje. Proga bo pripravljena tako, da bodo z njo zmogli tudi tisti lastniki terenskih vozil, ki se



tekmovanja udeležujejo prvič in njihovo vozilo ne premore naprav, katere so sicer značilne za taka vozila (štirikolesni pogon, blokade diferencialov itd). Za razliko od preteklih let pa bo tekmovanje letos

potekalo v skladu s Pravilnikom offroad zveze Slovenije, kar pomeni da bodo morali udeleženci med tekmovanjem uporabljati varnostne čelade (katere si bo mogoče brezplačno izposoditi na startu) in v skladu z drugimi pravili, katera bodo jasno opisana na spletnih straneh in predstavljena na prireditvi.

Startnina za spretnostno preizkušnjo je 15 EUR (za hard 25 EUR) in jo tekmovalci lahko poravnajo pred začetkom tekmovanja.

Na prireditvi bo poskrbljeno za prehrano, pijačo in spremljajoče aktivnosti, kot na primer možnost voženj s šestkolesniki, možnost dviga z balonom v primeru lepega vremena, možnost ogleda razstavnih vozil iz skupine Audi in Volkswagen in udeležba drugih atraktivnih spremljajočih dogodkih.

Vstop bo za obiskovalce

brezplačen in prav tako vožnje s terenskimi vozili v spremstvu inštruktorjev, za katere se bodo lahko prijavi na sami prireditvi. Pogoj za vožnjo s Audijem Q7 ali VW Tuaregom je veljavno vozniško dovoljenje in dve leti vozniških izkušenj.

Več informacij o prireditvi lahko najdete na spletni strani

<http://www.boltez.si/offroad/index.htm>, z veseljem pa sem vam na voljo tudi na elektronskem naslovu iztok@boltez.si ali na telefonski številki 041-647-507.

S spoštovanjem!



Boltez d.o.o.
Cesta Staneta Žagarja 58c
4000 KRANJ

Iztok Boltez